### DECLARAÇÃO DE UTILIZAÇÃO DE SERVIÇO DE TRANSPORTE POR APLICATIVO

Gabinete: Humberto Costa

Declaro, que utilizei o serviço de transporte de aplicativo, Uber, no dia 15/07/2023 na cidade de São Paulo, no valor R\$ 19,98 (dezenove reais e noventa e oito centavos) conforme recibo anexo.

Em 15/07/2023

Senador Humberto Costa



### Sua viagem de sábado à tarde com a Uber

De: Recibos da Uber

Para: humbertocosta@uol.com.br

Cópia: Cópia oculta:

Assunto: Sua viagem de sábado à tarde com a Uber

Enviada em: 15/07/2023 | 16:09 Recebida em: 15/07/2023 | 16:09

## **Uber**

Total R\$ 19,98 15 de julho de 2023

## Obrigado por viajar, Humberto

Esperamos que você tenha gostado da viagem hoje à tarde.



# **Total**

R\$ 19,98

| Preço da viagem       | R\$ 17,66 |
|-----------------------|-----------|
| Taxa de intermediação | R\$ 0,89  |
|                       |           |
|                       |           |
| Subtotal              | R\$ 18.55 |

Pagamentos

Regulação Municipal

VISA

Visa Crédito ••••0426

R\$ 19,98

R\$ 0,68

15/7/2023 16:09

Realizamos uma pré-autorização de R\$ 19,98 na forma de pagamento •••• 0426. Essa transação não é uma cobrança e será removida. Em breve, ela será excluída do seu extrato bancário. <u>Saiba mais</u>

Para mais informações, acesse a página da sua viagem

Mudar a forma de pagamento

Baixar o PDF

Veja a versão completa do recibo no app ou baixe o pdf

### Você viajou com Antonio

4.98 ★ Avaliação

Avaliar ou dar valor extra

#### CHUBB.

Todas as suas viagens têm seguro da Chubb.

Saiba mais. >

UberX 4.80 Quilômetros | 24 min

- 15:43
   R. Fidalga, 314 Pinheiros São Paulo SP, 05432-000
- 16:07

  Alameda Campinas, 1435 
  Jardim Paulista, São Paulo 
  SP, 01404-002, Brasil



Reportar item perdido >

Entrar em contato com o suporte >

Minhas viagens >

Esqueci a senha

Privacidade

Termos

Uber do Brasil Tecnologia Ltda Avenida Brigadeiro Faria Lima, n.º 949, Pinheiros, São Paulo/SP -CEP 05.426-200 | CNPJ: 17.895.646/0001-87